11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2010 13:30:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2010 14:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129963/answer/129964




YBaxaemnbiy Butanuii! Ecniy 9T0 JeiCTBUTENBHO IPOCTATUT, TO ITAaHAI[EW OT HETO He CYIIECTBYET.
Ha3HzauaeTcss KOMIIJIEKCHOE JleUeHre, Nal0TCsl PpEKOMEH Al 110 U3MEeHEeH!0 o0pa3a XXU3HU U T.[I.
[To aranm3aM KpOBU ¥ MOYM OUarHo3a IIpOCTaTUTa He CTaBUTCS. HyXKHEI - MOCEB CeKpeTa MPOCTaTh
Ha ¢opy, CeKpeT npocTaThl, aHanu3bl Ha 3IIIITI, Y3U (mo4yek, MOYeBOTO Iy3LIPs C OMpefeleHueM
KOJIMYeCTBa OCTAaTOYHOM MOYHM, IIPEOCTAaTeIbHOM KeJie3kl). B COOTBETCTBUY C 3TUMHU aHAIKW3aMHU
HenaloTcs Ha3HayeHus. Ygauu.



